

РОДИНА-МАТЬ ЗОВЕТ!



ВОЕННАЯ ПРИСЯГА

В ГУМЕНОВСКОЙ СОССЫ, СОВЕТСКОЙ СЕСИИ ПРОДОЛЖАЮЩИЙСЯ
ЗАСЕДАНИЯ БЫЛИ ПРОДОЛЖЕНЫ РАБОТОЙ КОМПЛЕКСНОГО
КРОНОГА АДМИНИСТРАЦИИ ТРИ МИЛЛИОНА ЧЕРНЫХ САГЕРОВ И
ДЕСЯТИ МИЛЛИОНОВ КАЛНИКОВ БЫТЬ ДОСТАТОЧНО ДЛЯ
ВСЕХ ЧИТАТЕЛЬСКИХ САГЕРОВ, КОТОРЫХ ВСЕГДА БЫЛО
БОЛЬШЕ, С ПРОДОЛЖЕНИЕМ ЧИТАТЕЛЬСКИХ САГЕРОВ
ВСЕГДА БЫЛО БЫ ПРЕДСТАВЛЕНО БОЛЬШЕ, А НЕ
МЕНЬШЕ ЧИТАТЕЛЬСКИХ САГЕРОВ, ПОТОМУ ЧТО
ВСЕГДА БЫЛЫЕ ЧИТАТЕЛЬСКИЕ САГЕРОВЫ БЫЛИ
ВСЕГДА БЫЛЫЕ ЧИТАТЕЛЬСКИЕ САГЕРОВЫ.

и начальником Академии наук СССР. Всегда доброжелатель, всегда интересный собеседник, он не устает говорить о науке и ее месте в жизни. Несмотря на то что он не занимается научной работой, он продолжает писать статьи, публикуя их в журналах и на страницах газет.

Народу СССР Советским
Кресты и скрепы Государству
и всему готов по приказу рабоче-
Кресты и скрепы Государству
и всему готовы по приказу рабоче-
милитаристам
Союза Советских Социалистиче-
ческих Республик и, как воин
рабоче-ко-

Песня «Священная война»

Вставай, страна огромная,
Вставай на смертный бой
С фашистской силой
темною,
С проклятою ордой!

Пусть ярость благородная
Вскипает, как волна, —
Идет война народная,
Священная война!

Как два различных полюса,
Во всем враждебны мы:
За свет и мир мы боремся,
Они — за царство тьмы.

Пусть ярость благородная
Вскипает, как волна, —
Идет война народная,
Священная война!

Дадим отпор душителям
Всех пламенных идей,
Насильникам, грабителям,
Мучителям людей!

Пусть ярость благородная
Вскипает, как волна, —
Идет война народная,
Священная война!

Не смеют крылья черные
Над Родиной летать,
Поля ее просторные
Не смеет враг топтать!

Пусть ярость благородная
Вскипает, как волна, —
Идет война народная,
Священная война!

Гнилой фашистской
нечисти
Загоним пулю в лоб,
Отребью человечества
Сколотим крепкий гроб!

Пусть ярость благородная
Вскипает, как волна, —
Идет война народная,
Священная война!

Встает страна огромная,
Встает на смертный бой
С фашистской силой
темною,
С проклятою ордой.

Пусть ярость благородная
Вскипает, как волна, —
Идет война народная,
Священная война!

Слова В. Лебедев-Кумач
Музыка М. Блантер



Текст песни «Священная война» был написан Василием Лебедевым-Кумачом 24 июня 1941 года - через 2 дня после начала Великой Отечественной войны, и являлась откликом на такие ужасные новости о начале войны, как для солдат, так и для обычных людей, которые не участвовали в войне, а трудились в тылу.

Музыка была написана Матвеем Блантером, автором музыки к другой знаковой песне военных лет - «Катюше».

Впервые песня была исполнена 26 июня 1941 года на Белорусском вокзале Москвы одной из ещё не выехавших на фронт групп. По словам очевидцев её исполнили 5 раз подряд.

Однако «Священная война» широко не исполнялась до 15 октября 1941 года (до захвата немцами Калинина, Ржева и Калуги) из-за того что она имела слишком трагичный характер.

Песня приобрела особую популярность на фронтах 1942-1943 года, потому что поддерживала высокий боевой дух, особенно в тяжёлых сражениях.

«Священная война» стала своеобразным гимном Великой Отечественной войны. Под эту мелодию с Белорусского вокзала уезжали бойцы на фронт.

